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1318º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária

  Abertura:  29/03/2021 16:00

  Encerramento: 29/03/2021 17:00

Mesa Diretora

Presidente: Alline Tontini 

1° Vice-Presidente: Vanderson Cardoso

2° Vice-Presidente: Tucano 

1º Secretário: Alirio Bacca 

2° Secretário: Marcelo do Bar

Lista de Presença

Alirio Bacca 

Alline Tontini 

André dos Anjos 

Emerson Sapo

Ká Nogueira 

Marcelo do Bar

Mika

Tucano 

Vanderson Cardoso

Narrativa

A Presidente Vereadora Alline Tontini, sob a proteção de Deus e em nome da comunidade, declarou

aberta a Sessão Ordinária de n. 1318ª. Em seguida o Vereador André dos Anjos, fez a leitura de um

trecho bíblico. Colocado em votação simbólica as Atas das Sessões Ordinárias de n. 1316ª e 1317ª.

Aprovadas, por unanimidade de votos. EXPEDIENTE DE VEREADORES – Requerimento n.
6/2021 Vereador Marcelo do Bar - Encaminho ao Prefeito Municipal João Carlos Krug, com cópia para

a Secretária de Saúde Valéria Lopes dos Santos, que seja informado a este Vereador, qual o motivo dos

televisores dos quartos de internação do Hospital Municipal não estarem em pleno funcionamento, visto

que, é do conhecimento deste Vereador que os televisores são novos, porém, falta antena. Destarte,

solicito ainda, que seja informado se há previsão para que os aparelhos estejam funcionando
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adequadamente. Considerando que, um ambiente hospitalar humanizado pode garantir o bem-estar

psíquico e físico do paciente, contribuindo para uma melhor resposta ao tratamento

médico; Requerimento n. 7/2021 Vereador Vanderson Cardoso - Solicito ao Prefeito Municipal João

Carlos Krug, com cópia Secretário de Educação Guerino Perius, que seja esclarecido o que segue:

Considerando, que este Vereador foi procurado por professores do interior e também motorista de

transporte escolar, que pediram apoio, no sentido de esclarecer junto ao Secretário de Educação, o

motivo pelo qual estes funcionários não estão recebendo a gratificação de difícil acesso. Peço ainda, que

esclareça se há previsão para o pagamento da mencionada gratificação; Requerimento n.
8/2021 Vereador Emerson Sapo -  Solicito ao Prefeito Municipal João Carlos Krug, que seja

encaminhado a este Vereador, cópia integral dos procedimentos licitatórios, do período de 2017 a 2020,

referente à contratação de árbitros, que atuaram em partidas e campeonatos de futebol, voleibol, entre

outras modalidades esportivas; Requerimento n. 9/2021 Vereador Vanderson Cardoso - Solicito ao

Prefeito Municipal João Carlos Krug, com cópia para a Secretária de Saúde Valéria Lopes dos

Santos, que seja informado a este Vereador o que segue: Existe a possibilidade de aumentar o número de

leitos de UTI, em nosso Hospital Municipal, utilizando os valores recebidos para a finalidade de

erradicação da Covid-19? Indicação n. 87/2021 Vereador Vanderson Cardoso - Solicito ao Prefeito

Municipal João Carlos Krug, com cópia ao Secretário de Infraestrutura e Projetos Ricardo Bannak, para

que seja feito um pedido junto a Empresa de Telefonia OI, para que a empresa faça a expansão de Rede

de Telecomunicações para atender as demandas da nossa população; Indicação n. 88/2021 Vereador

Vanderson Cardoso - Solicito ao Prefeito Municipal João Carlos Krug, com cópia ao Secretário de

Obras, Transportes e Serviços Públicos Ivanor Zorzo, que contratem uma empresa especializada em

pinturas com tinta termoplástica viária, para fazer as pinturas de sinalização horizontal, principalmente

as faixas de pedestre. Não havendo mais matéria, foi passado para MENSAGEM DO EXECUTIVO -

Mensagem n. 09/2021 encaminha PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N. 01/2021, Executivo

que: “Altera a redação da Lei Complementar n. 072/2013, que dispõe sobre a Reorganização da

Estrutura Administrativa do Poder Executivo do Município de Chapadão do Sul (MS), e dá

outras providências”. Mensagem n. 10, encaminha o PROJETO DE LEI N. 10/2021, Executivo que:

“Altera a redação da Lei n. 1.115/2016, que dispõe sobre Sistema Municipal de Cultura de Chapadão

do Sul, seus princípios, objetivos, estrutura, organização, gestão, interrelações entre os seus

componentes, recursos humanos, financiamento e dá outras providências”. Mensagem n. 11,

encaminha o PROJETO DE LEI N. 11/2021, Executivo que: “Desafeta da classe de bens públicos de

uso especial e classifica como bens públicos de uso comum do povo área que especifica e dá outras

providências”. (Baixados os referidos projetos para as comissões competentes). Não havendo mais

matéria,foi passado para CORRESPONDÊNCIAS EM GERAL - Não houve matéria.

COMUNICAÇÕES BREVES PELOS VEREADORES: 5 MINUTOS SEM APARTES E PELA
ORDEM DE INSCRIÇÃO - Não houve inscritos. USO DA PALAVRA PELOS VEREADORES
TEMA LIVRE – POR ORDEM DE INSCRIÇÃO - Não houve isncritos. ORDEM DO
DIA - Projeto de Lei n. 06, de 04 de março de 2021 Executivo que: “Dispõe sobre a reestruturação

do Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social do Fundo de Manutenção e

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação – CACS /

FUNDEB, de acordo com a Lei n. 14.113, de 25 de dezembro de 2020, e dá outras providências”.
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Pareceres favoráveis das comissões: Legislação, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento e

Fiscalização; Educação, Cultura, Saúde e Meio Ambiente ao Projeto de Lei n. 06/2021, bem como a

Emenda Aditiva n. 04/2021, de autoria da Vereadora Ká Nogueira. Em discussão: Não havendo

discussão, foi colocado em votação nominal. Aprovado, por unanimidade de votos. Não havendo mais

matéria, foi passado para as COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES: Não havendo inscritos e nada

mais a tratar, a Senhora Presidente declarou encerrada a presente Sessão Ordinária, determinando a

lavratura desta ata, que vai assinada por ela, Presidente Vereadora Alline Krug Tontini, pelo Primeiro

Secretário Vereador Alirio José Bacca e pelo Segundo Secretário Vereador Marcelo da Costa. Câmara

Municipal de Chapadão do Sul, aos 29 (vinte nove) dias do mês de março de 2021 (dois mil e vinte um).

 

  

ALLINE KRUG TONTINI
          Presidente                                                          

ALIRIO JOSÉ BACCA
       1º Secretário
  

MARCELO DA COSTA
       2º Secretário

 

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Status

1 - ATA : 1317/2021   Aprovada

2 - PROJETO DE LEI : EMENDA ADITIVA 4/2021   Aprovada

3 - PROJETO DE LEI : PROJETO LEI EXECUTIVO 6/2021   Aprovada
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